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  CENTRE CULTUREL IRLANDAIS - BIBLIOTHEQUE PATRIMONIALE 
 

Ouvrages contenant des cartes 
(notes contenant les termes : carte ou cartes) 

 
 
TITRE Mémoires géographiques de tous les pays du monde, avec plusieurs observations historiques... / 
Pierre Duval d'Abbeville 
ADRESSE A Lyon : chez Jean Certes ; 1676 
COLLATION carte dépliante gr. sur cuivre ; marque d'éditeur au titre gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. basane marron 
AUTEUR DUVAL Pierre 
COTE A 111 
  
TITRE Guilielmi Camdeni... Britannia, sive... regnorum Angliae, Scotiae, Hiberniae et insularum 
adjacentium. descriptio... in epitomen contracta a Regnero Vitellio Zirizaco... / William Camden 
ADRESSE Amstelredami : ex officina Guilielmi Jansonii ; 1617 
COLLATION marque d'éditeur gr. sur bois au titre, cartes, dont 2 dépliantes gr. sur cuivre ; petit in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. parch. 
NOTE DE COLLATION Ex-libris gr. sur cuivre et ms. Ang. Parisiis ex d. r. d. G. Clifford 
AUTEUR CAMDEN William 
COTE A 137 
  
TITRE A new geographical, commercial and historical grammar and present state of the several empires 
and kingdoms of the World... by a society in Edinburgh... 
ADRESSE Edinburgh : printed for Alexander Kincaid ; 1790 
COLLATION 2 vol. : planches et cartes gr. à l'eau-forte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION T. 2 seul 
NOTE DE COLLATION Ex-libris armorié gr. sur bois de John Nicholls Browne 
COTE B 527 
  
TITRE Histoire de la grande isle Madagascar... avec une relation de ce qui s'est passé és années 1655, 1656 
et 1657, non encore vüe par la première impression / Etienne de Flacourt 
ADRESSE A Toyes : chez Nicolas Dudot et à Paris, chez Gervais Clouzier ; 1661 
COLLATION 2 part. en 1 vol. : 14 cartes et planche hors texte gr. sur cuivre, vignette aux titres, band. et 
lettr. gr. sur bois ; in-4° 
NOTE La 2e partie a sa propre p. de titre 
NOTE DE COLLATION Rel. parchemin 
AUTEUR FLACOURT Etienne de 
COTE B 453 
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TITRE Histoire des révolutions d'Espagne depuis la destruction de l'empire des Goths jusqu'à l'entière... 
réunion des royaumes de Castille et d'Aragon... revue, continuée et publiée par les PP. Rouillé et Brumoy, de 
la même compagnie... / Le P. Joseph d' Orleans, S. J. 
ADRESSE A Paris : chez Rollin fils ; 1737 
COLLATION 5 vol. : carte au t. 1 et tableau généalogique au t. 3 gr. sur cuivre ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. fauve mouchetée 
NOTE DE COLLATION Ex-libris imprimé : Louis-Joseph Varnier 
AUTEUR ORLEANS Joseph d' 
COTE B 532 vol. 1 
COTE B 532 vol. 2 
COTE B 532 vol. 3 

COTE B 532 vol. 4 
COTE B 532 vol. 5 

  
TITRE Histoire romaine depuis la fondation de Rome jusqu'à la bataille d'Actium... (continuée depuis le 
tome XI par Jean-Baptiste-Louis Crevier) / Charles Rollin 
ADRESSE A Paris : chez la veuve Estienne et Jean Desaint et Desaint et Saillant ; 1738-1748 
COLLATION 16 vol. : cartes dépliantes hors-texte gr. sur cuivre ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR ROLLIN Charles 
COTE B 1095 vol. 1 
COTE B 1095 vol. 2 
COTE B 1095 vol. 3 
COTE B 1095 vol. 4 
COTE B 1095 vol. 5 
COTE B 1095 vol. 6 

COTE B 1095 vol. 7 
COTE B 1095 vol. 8 
COTE B 1095 vol. 9 
COTE B 1095 vol. 10 
COTE B 1095 vol. 11 
COTE B 1095 vol. 12 

COTE B 1095 vol. 13 
COTE B 1095 vol. 14 
COTE B 1095 vol. 15 
COTE B 1095 vol. 16 

  
TITRE Jo. Francisci Buddei Exercitatio de origine et potestate episcoporum sententiam singularem... Henrici 
Dodwelli expendens / Johann Franz Buddeus 
ADRESSE Ienae : apud Ernestum Claud. Balliar, typis Mullerianis ; 1705 
COLLATION monogr. au titre, lettr., planche hors texte et carte dépliante gr. sur bois ; in-4 
AUTEUR BUDDEUS Johann Franz 
  
TITRE An Authentic narrative of four years residence at Tongataboo... by - who went thither in the Duff, 
under captain Wilson in 1796, with an appendix... / George Vason 
ADRESSE London : (Bingham, J. Stafford, printer), printed for Longman, Hurst, Rees, Orme, L. B. Seelex 
and Hatchard ; 1810 
COLLATION front. et carte coloriée gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE Note ms : Pawn brookers this book has been stolen from the chevalier Dillon 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
AUTEUR VASON George 
COTE B 1449 
  
TITRE The Geographical, natural and civil History of Chili, translated from... italian... in two volumes / Abbé 
Juan Ignacio Molina 
ADRESSE London : (printed by J. D. Dewick) for Longman, Hurst, Rees and Orme ; 1809 
COLLATION 2 t. en 1 vol. : carte-front. dépl. gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE Note ms : Stolen from the chevalier Dillon 1842 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Incomplet de la fin au t. I 
AUTEUR MOLINA Juan Ignacio 
COTE B 1448 
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TITRE Concordia quatuor evangelistarum... cohaerentem Domini nostri Jesu Christi historiam... exhibens... 
cum variis indicibus et annotationibus, opera et studio Sebastiani Le Roux... / Abbé Sebastien Le Roux 
ADRESSE Parisiis : apud petrum Aubouyn et Dionysium Mariette ; 1699 
COLLATION lettr. et carte gr. sur cuivre, vignette au titre, band. dont I armorié et lettr. gr. sur bois, impr. 
en noir et rouge ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron marbrée 
NOTE DE COLLATION Timbre : Bibl. Sem. S. Sulp. 
AUTEUR LE ROUX Sebastien 
COTE B 1459 
  
TITRE Concorde des quatre evangelistes, representant l'histoire de N. S. Jésus Christ... avec plusieurs 
tables... une carte... et des remarques... / Abbé Sebastien Le Roux 
ADRESSE A Paris : (de l'imprimerie de la veuve de Claude Mazuel), chez Alexis de la Roche ; 1712 
COLLATION vignette au titre, lettr. et cul de lampe gr. sur bois, carte dépl. gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR LE ROUX Sebastien 
COTE B 1460 
  
TITRE Romanarum antiquitatum libri decem ex variis scriptoribus summa fide... collecti a Joanne Rosino... 
cum indicibus locupletissimis / dit Joannes Rosinus Johann Rossfeld 
ADRESSE Lugduni : in officina Q. Hug. A Porta, sumptibus Joan. de Gabiano ; 1606 
COLLATION marque d'éditeur au titre, carte dépl., band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron marbrée encadr., filets et fleurons d'angle 
AUTEUR ROSSFELD Johann 
COTE B 1671 
  
TITRE A Voyage to the South-Sea and along the coasts of Chili and Peru in the years 1712, 1713 and 
1714... / Amedée Frezier ; with a postscript by Dr. Edmund Halley... 
ADRESSE London : printed for Jonah Bowyer ; 1717 
COLLATION carte-front., cartes dépl. et planche gr. sur cuivre, band. et lettr. gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. anglaise bas. marron en partie mouchetée, décor à froid encadr. de filets et 
guirlandes, fleurons d'angles 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : Gresham of Cateaton H(all) - A. B. Lambert-Note : Stolen from the 
Chevalier Dillon, 1842 
NOTE DE COLLATION Plat de tête détaché 
AUTEUR FREZIER Amedée 
COTE B 1684 
  
TITRE De la vie et des actions d'Alexandre le Grand, de latraduction de Monsieur de Vaugelas / Quinte-
Curce 
ADRESSE et se vend à Paris : chez Thomas Jolly ; 1664 
COLLATION portr. front. et carte dépliante gr. sur cuivre, band., lettr. gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : Ex libris S. Martini Pontisar. 1749 
AUTEUR QUINTE-CURCE 
COTE C 112 
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TITRE Historia et concordia evangelica... opera et studio theologi parisiensis / [Abbé Antoine Arnauld] 
ADRESSE Parisiis : apud Carolum Savreux ; 1653 
COLLATION 2 part. en 1 vol. : marque d'éditeur au titre et carte dépl. gr. sur cuivre, marque d'éditeur in 
fine, band. et lettr. gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : Ex lib. D. Doran 
AUTEUR ARNAULD Antoine 
AUTEUR SANSON Nicolas 
COTE B 1531 
  
TITRE The Arte of navigation conteynying a compendious description of the sphere, with the makyng of 
certain instrumentes and rules for navigation... / Martin Cortès ; translated out of Spanyshe into Englyshe, by 
Richard Eden 
ADRESSE Imprinted at London : by Richard Jugge ; 1561 
COLLATION encadr. au titre, lettr., cartes et fig. gr. sur bois ; caractères gothiques ; in-4 
AUTEUR CORTES Martin 
  
TITRE Institutiones biblicae... una cum selectis annotationibus in Pentateuchum... (tomus I) - Annotationes 
selectae in difficiliora Scripturae loca, tomus II... / Abbé Jean-Baptiste Du Hamel 
ADRESSE Parisiis : apud Stephanum Michallet ; 1698-1699 
COLLATION vignette au titre, band. et lettr. gr. sur bois ; carte dépl. gr. sur cuivre ; in-12 
NOTE Tome II seul 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. fauve 
NOTE DE COLLATION Ex libris gr. sur cuivre : Ex bibliotheca Seminarii Anglorum Parisiis S. Gregorii magni - 
Ex libris armorié gr. sur cuivre et ms : Charles Howard - Ex libris (surchargé par le precedent) de François de 
Caumartin, évêque de Blois, leg. : Ex catalogo bibliothecae Caumartinae, A 44 (cote ms) 
AUTEUR DU HAMEL Jean-Baptiste 
COTE B 1783 
  
TITRE Continuation of the complete history of England / by T. Smollett... 
ADRESSE London : printed for Richard Baldwin ; 1763-1765 
COLLATION 5 vol. : portr. front., portr. et carte dépl. gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. carton, dos et coins bas. marron 
AUTEUR SMOLLETT Tobie 
COTE B 1592 vol. 1 
COTE B 1592 vol. 2 
COTE B 1592 vol. 3 
COTE B 1592 vol. 4 
COTE B 1592 vol. 5 
  
TITRE An Account of a geographical and astronomical expedition to the northern parts of Russia... by 
command of... Catherine the second... by Commodore Joseph Billings in the year 1785... to 1794, the whole 
narrated from the original papers by Martin Sauer... / Martin Sauer 
ADRESSE London : printed by A. Straham for T. Cadell, Jun. and W. Davies ; 1802 
COLLATION 2 vol. : planche hors texte et carte dépliante gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. carton décoré, dos bas. marron 
NOTE DE COLLATION Manquent p. 179 à 182 et les pl. VI, XIII et XIV. La p. de titre du t. 1 manque 
NOTE DE COLLATION Etiquette et ex libris ms : Hookham's original circulating library, Old Bond street 
AUTEUR SAUER Martin 
COTE C 264 vol. 1 
COTE C 264 vol. 2 
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TITRE Méthode pour étudier la géographie où l'on donne une description exacte de l'Univers, formée sur 
les observations de l'Academie royale des Sciences... / Abbé Nicolas Lenglet du Fresnoy 
ADRESSE A Paris : de l'imprimerie de la veuve Delatour ; 1741 
COLLATION cartes dépl., gr. sur cuivre ; band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR LENGLET DU FRESNOY Nicolas 
COTE B 1802 vol. 2 
  
TITRE Méthode pour étudier la géographie où l'on donne une description exacte de l'Univers, formée sur 
les observations de l'Academie royale des Sciences... / Abbé Nicolas Lenglet du Fresnoy 
ADRESSE A Paris : chez Rolin fils, De Bure l'ainé ; 1741 
COLLATION cartes dépl., gr. sur cuivre ; band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR LENGLET DU FRESNOY Nicolas 
COTE B 1802 vol. 3 
  
TITRE Méthode pour étudier la géographie où l'on donne une description exacte de l'Univers, formée sur 
les observations de l'Academie royale des Sciences... / Abbé Nicolas Lenglet du Fresnoy 
ADRESSE A Paris : chez Rolin fils, De Bure l'ainé ; 1741 
COLLATION cartes dépl., gr. sur cuivre ; band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR LENGLET DU FRESNOY Nicolas 
COTE B 1802 vol. 4 
  
TITRE Histoire du vicomte de Turenne, maréchal général des armées du Roy... / André-Michel de Ramsey 
ADRESSE A Paris : chez la veuve Mazières et J. B. Garnier ; 1735 
COLLATION 2 vol. : portr. front. de Turenne au t. 1, armoiries aux titres, band., lettr. et cartes gr. sur 
cuivre band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-4 
NOTE Le nom de l'auteur est donné dans le privilège 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR RAMSEY André-Michel de 
COTE C 129 vol. 1 
COTE C 129 vol. 2 
  
TITRE The Old and New Testament connected in the history of the Jews and neighbouring nations, from 
the declension of the kingdoms of Israel and Judah to the time of Christ... / Humphrey Prideaux 
ADRESSE London : printed for R. Knaplock and J. Tonson ; 1719-1720 
COLLATION 2 vol. : cartes dépl. gr. sur cuivre, band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. veau fauve, décor à froid 
AUTEUR PRIDEAUX Humphrey 
COTE D 122 vol. 1 
COTE D 122 vol. 2 
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TITRE Recueil de divers ouvrages philosophiques, théologiques, historiques, apologétiques et de 
critique... / Le P. Gabriel Daniel, s. j. 
ADRESSE A Paris : chez Jean-Baptiste Coignard fils, (et Denis Mariette pour le t. 3) ; 1724 
COLLATION 3 vol. : marque d'éditeur au titre, carte, fig., band. et lettr. gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Timbre : Sem. des Miss. Etrangeres. Ex libris ms : Saint Laurent 
AUTEUR DANIEL Gabriel 
COTE C 17 vol. 1 
COTE C 17 vol. 2 
COTE C 17 vol. 3 
  
TITRE Méthode pour étudier la géographie où l'on donne une description exacte de l'Univers, formée sur 
les observations de l'Academie royale des Sciences... / Abbé Nicolas Lenglet du Fresnoy 
ADRESSE A Paris : chez Rolin fils, De Bure l'ainé ; 1741 
COLLATION cartes dépl., gr. sur cuivre ; band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR LENGLET DU FRESNOY Nicolas 
COTE B 1802 vol. 5 
  
TITRE A new and complete collection of voyages and travels comprising whatever is valuable... in the most 
celebrated english,... french,... writers... the whole being a general survey of Europe... 
ADRESSE London : printed for J. Coote ; 1760 
COLLATION cartes dépl., planche hors texte gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. marron 
NOTE DE COLLATION Le plat de tête est détaché 
COTE C 340 
  
TITRE La Istoria universale provata con monumenti e figurata con simboli degli antichi opera di Monsignor 
Francesco Bianchini Veronese... / Mgr Francesco Bianchini 
ADRESSE In Roma : nella stamperia di Antonio De Rossi ; 1747 
COLLATION titre front., vignette armoriée au titre, planches, carte dépliante et fig. gr. sur cuivre, band., 
lettr., cul de lampe et fig. gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. carton dos bas. verte 
AUTEUR BIANCHINI Francesco 
COTE C 119 
  
TITRE Pentateuchus historicus, sive quinque libri historici Josue, Judices, Ruth, Act. I et II Regum cum 
commentariis... et variis authoribus collectis... cum chronologia... / Chanoine Jacques Felibien 
ADRESSE Parisiis : apud Jacobum Quillau ; 1704 
COLLATION vignette au titre, band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois, band., lettr. et carte dépliante gr. 
sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Mention ms : Ex dono Authoris 
NOTE DE COLLATION 2 ff. manquants in fine 
AUTEUR FELIBIEN Jacques 
COTE C 358 
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TITRE Abrégé de l'histoire de France depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les Gaules... / 
Le P. Gabriel Daniel, s. j. 
ADRESSE A Paris : chez Denys Mariette, Jacques Rollin, Jean-Baptiste Delespine, Jean-Baptiste 
Coignard ; 1727 
COLLATION 6 vol. : front., carte, band. et lettr. gr. sur cuivre, band. lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION La p. de titre du t. 6 manque 
AUTEUR DANIEL Gabriel 
COTE C 127 vol. 1 
COTE C 127 vol. 2 
COTE C 127 vol. 3 

COTE C 127 vol. 4 
COTE C 127 vol. 5 
COTE C 127 vol. 6 

  
TITRE The Compleat history of the warrs of Flanders written in italian by... Cardinall Bentivoglio, englished 
by... Henry, earl of Monmouth... / Cardinal Guido Bentivoglio 
ADRESSE London : printed for Humphrey Moseley ; 1654 
COLLATION portr. front., carte, portr. hors texte gr. sur cuivre, band. et lettr. gr. sur bois ; in-f° 
AUTEUR BENTIVOGLIO Guido 
  
TITRE Historical collections... beginning the sixteenth year of King James anno 1618... (until the summoning 
of another Parliament, april 13. 1640)... / John Rushworth 
ADRESSE London : printed by Tho. Newcomb for George Thomason ; 1659 (pour le t. 1) : printed by J. 
D. for John Wright and Richard Chiswell ; 1680 (pour le t. 2) 
COLLATION 2 t. en 3 vol. : portr. front. aux 2 t., emblème royal aux titres et carte dépl. au t. 1 gr. sur 
cuivre, band. et lettr. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron, fer aux armes de Charles, second comte de Middleton, secretaire 
d'état de Jacques II d'Angleterre, 1640 (?)-1719 
AUTEUR RUSHWORTH John 
COTE D 125 vol. 1 
COTE D 125 vol. 2 
COTE D 125 vol. 3 
  
TITRE Joannis Oecolampadii... Commentarii omnes in libros prophetarum... / Jean Hauschein Oecolampade 
ADRESSE [Genevae] : apud Io. Crispinum ; 1558 (t. 1) : e typographia Crispiniana ; 1558 (t. 2 et 3), 1567 
(t. 4 et 5) 
COLLATION 5 t. en 1 vol. : marque d'éditeur aux titres (t. 1 et 4), in fine (t. 3), band., lettr. et carte (t. 1) 
gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Timbre : Bibl. Sem. S. Sulp. 
AUTEUR OECOLAMPADE Jean Hauschein 
COTE D 417 
  
TITRE A New system of modern geography, or A Geographical, historical and commercial grammar and 
present state of the several kingdoms of the world... the astronomical part by James Ferguson... / William 
Guthrie 
ADRESSE London : printed for C. Dïlly and G. Robinson ; 1782 
COLLATION cartes dépliantes dont 1 front. gr. sur cuivre et coloriées ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. veau fauve, plats détachés 
AUTEUR GUTHRIE William 
COTE C 301 
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TITRE Travels in Hungary with a short account of Vienna in the year 1793... / Robert Townson 
ADRESSE London : printed for G. G. and J. Robinson ; 1797 
COLLATION front., 16 planche hors texte, tableau dépliant, carte coloriée gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : Stolen from the Chevalier Dillon, 1842 - A. B. Lambert 
NOTE DE COLLATION Le plat de tête est détaché 
AUTEUR TOWNSON Robert 
COTE C 132 
  
TITRE La Terre sainte ou description topographique... des saints lieux et de la terre de promission... / Le P. 
Eugène Roger, recollet 
ADRESSE A Paris : chez Antoine Bertier ; 1664 
COLLATION band. et lettr. gr. sur bois, carte et planche gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : de Martinreille des Voves achetté par Piochard d'Arblay en 1745 
AUTEUR ROGER Eugène 
COTE C 227 
  
TITRE Interpretation des Pseaumes avec la vie de David / Abbé François-Timoléon de Choisy 
ADRESSE A Paris : chez Sébastien Mabre-Cramoisy ; 1687 
COLLATION front., marque d'éditeur au titre, band., lettr. et cul de lampe gr. sur cuivre, carte dépliante, 
cul de lampe gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron marbrée 
NOTE DE COLLATION Ex libris ms : de la Bibliothéque des P. Théatins - ad usum p. de Tracy c. r. 1749, ex 
dono parentum - Collège des Irlandais 
AUTEUR CHOISY François-Timoléon de 
COTE C 317 
  
TITRE Histoire romaine, depuis la fondation de Rome avec des notes historiques, géographiques et 
critiques... / Le P. François Catrou, Le P. Julien Rouillé, s. j. 
ADRESSE A Paris : chez Jacques Rollin : Jean-Baptiste Delespine : Jean-Baptiste Coignard ; 1725-1730 
COLLATION 16 vol. : front. au t. I, planche hors texte, fig., band. et cartes dépl. gr. sur cuivre, lettr. et cul 
de lampe gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron mouchetée 
AUTEUR CATROU François 
AUTEUR ROUILLE Julien 
COTE C 375 vol. 1 
COTE C 375 vol. 2 
COTE C 375 vol. 3 
COTE C 375 vol. 4 
COTE C 375 vol. 5 
COTE C 375 vol. 6 
COTE C 375 vol. 7 
COTE C 375 vol. 8 

COTE C 375 vol. 9 
COTE C 375 vol. 10 
COTE C 375 vol. 11 
COTE C 375 vol. 12 
COTE C 375 vol. 13 
COTE C 375 vol. 14 
COTE C 375 vol. 15 
COTE C 375 vol. 16 
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TITRE Commentaire littéral sur tous les livres de l'Ancien et du Nouveau Testament... / Dom Augustin 
Calmet, O. S. B. 
ADRESSE A Paris : chez Pierre Emery ; 1707-1716 
COLLATION 23 vol. : marque d'éditeur aux titres band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois, band. gr. sur 
cuivre, cartes dépl. aux t. 2, 4 et 20, planche hors texte aux t. 5 et 10, portr. front. de David au t. 9 gr. sur 
cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron pour le C368, In-4 
NOTE DE COLLATION Ex libris (t. 10) : English College Paris, 1782 - (t. 22) : Seminaire Irlandais 
NOTE DE COLLATION Timbre : Collegium Ludovici magni - Ex libris ms : Ex collegio Laudunense. En plus, ex 
libris ms : English College, 1731 
NOTE DE COLLATION Timbre : Collegium Ludovici magni - Ex libris ms : Ex collegio Laudunense 
NOTE DE COLLATION Timbre : Collegium Ludovici magni - Ex libris ms : Ex collegio Laudunense. Ex libris 
ms : Orat. Dnãe Virtutum ex dono d. d. Pajen, eclãe Paris. canonici 
NOTE DE COLLATION Timbre : Collegium Ludovici magni - Ex libris ms : Ex collegio Laudunense 
AUTEUR CALMET Augustin 
COTE C 368 vol. 6 
COTE C 368 vol. 7 
COTE C 368 vol. 8 
COTE C 368 vol. 9 
COTE C 368 vol. 10 
COTE C 368 vol. 11 
COTE C 368 vol. 12 
COTE C 368 vol. 13 
COTE C 368 vol. 14 
COTE C 368 vol. 15 
COTE C 368 vol. 16 

COTE C 368 vol. 17 
COTE C 368 vol. 18 
COTE C 366 vol. 1 
COTE C 366 vol. 2 
COTE C 366 vol. 3 
COTE C 366 vol. 4 
COTE C 366 vol. 5 
COTE C 366 vol. 6 
COTE C 366 vol. 7 
COTE C 366 vol. 8 
COTE C 366 vol. 9 

COTE C 366 vol. 10 
COTE C 366 vol. 11 
COTE C 366 vol. 12 
COTE C 366 vol. 13 
COTE C 366 vol. 14 
COTE C 366 vol. 15 
COTE C 366 vol. 16 
COTE C 366 vol. 17 
COTE C 366 vol. 18 
COTE C 366 vol. 19 
COTE C 366 vol. 20 

COTE C 366 vol. 21 
COTE C 366 vol. 22 
COTE C 366 vol. 23 
COTE C 368 vol. 1 
COTE C 368 vol. 2 
COTE C 368 vol. 3 
COTE C 368 vol. 4 
COTE C 368 vol. 5 

  
TITRE Memoires des commissaires du roi et de ceux de sa majesté britannique, sur les possessions et les 
droits respectifs des deux couronnes en Amérique... 
ADRESSE A Paris : de l'imprimerie royale ; 1755 
COLLATION 3 vol. : armes royales au titre, band. et cul de lampe gr. sur bois, carte dépliante gr. sur 
cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. veau fauve marbré 
COTE C 181 vol. 1 
COTE C 181 vol. 2 
COTE C 181 vol. 3 
  
TITRE Rerum moscoviticarum commentarii, Sigismundo Libero Barone in Herberstein authore / Sigmund 
von Herberstein 
ADRESSE [Basileae] : [ex officina oporiniana, per Polycarpum et Hieronymum Gemuseaos et 
Balthasarum Han] ; [1571] 
COLLATION cartes, lettr. et fig. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. parchemin 
NOTE DE COLLATION La p. de titre manque 
AUTEUR HERBERSTEIN Sigmund von 
COTE D 505 
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TITRE Novus orbis regionum ac insularum veteribus incognitarum... / Simon Grynaeus 
ADRESSE [Basileae] : [per Joannem Hervagium] ; [1555] 
COLLATION marque d'éditeur à la fin, carte dépliante et lettr. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Dérelié 
NOTE DE COLLATION La p. de titre manque et le 1er feuillet est mutilé 
AUTEUR GRYNAEUS Simon 
COTE D 515 
  
TITRE The History of the grecian war in eight books written by Thucydides, faithfully translated... by 
Thomas Hobbes... with maps describing the countrey / Thucydide 
ADRESSE London : printed by Andrew Clark for Charles Harper ; 1676 
COLLATION titre-front., cartes et planche hors texte gr. sur cuivre, lettr. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR THUCYDIDE 
COTE D 131 
  
TITRE Description de touts les Pays-Bas, autrement appelez la Germanie inférieure... / Ludovico 
Guicciardini 
ADRESSE Amstelodami : apud Joannem Janssonium ; 1625 
COLLATION titre-frontispice, cartes et planches gr. sur cuivre, band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; 
in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron marbrée aux armes de Louis Treslon-Cauchon dit Hesselin, 
surintendant des plaisirs du roi 
NOTE DE COLLATION Ex libris gr. sur bois aux armes de la maison de St Lazare de Paris - Ex libris ms : Cong. 
Missionis seminarii divi Caroli Parisiis prope domum Sti Lazari 
AUTEUR GUICCIARDINI Ludovico 
COTE D 85 
  
TITRE Inquiries concerning Ireland and its antiquities... now first printed in English from the last latin 
edition... / James Ware 
ADRESSE Dublin : printed by Andrew Crook for Matthew Gunne and Eliphal Dobson ; 1705 
COLLATION carte et planche gr. sur cuivre, planche gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron mouchetée 
AUTEUR WARE James 
COTE D 223 
  
TITRE La Sainte Bible en latin et en françois avec des notes..., des préfaces et des dissertations tirées du 
commentaire de Dom Augustin Calmet... de l'abbé de Vence et des auteurs les plus célèbres 
ADRESSE A Paris : chez Gabriel Martin, J. B. Coignard et Ant. Boudet, Pierre-Jean Mariette, Hippolyte-
Louis Guérin ; 1748-1750 
COLLATION 14 vol. : vignette aux titres, band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois, planche hors texte et 
cartes dépl. gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. fauve marbrée 
COTE C 363 vol. 9 
COTE C 363 vol. 10 
COTE C 363 vol. 11 
COTE C 363 vol. 12 
COTE C 363 vol. 13 

COTE C 363 vol. 14 
COTE C 363 vol. 1 
COTE C 363 vol. 2 
COTE C 363 vol. 3 
COTE C 363 vol. 4 

COTE C 363 vol. 5 
COTE C 363 vol. 6 
COTE C 363 vol. 7 
COTE C 363 vol. 8 
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TITRE Dissertations qui peuvent servir de prolégomènes de l'Ecriture Sainte, revües, corrigées... 
augmentées... / Dom Augustin Calmet, O. S. B. 
ADRESSE A Paris : chez Emery père, Emery fils, Saugrain, Pierre Martin ; 1720 
COLLATION 3 vol. : marque d'éditeur aux titres, band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois carte dépl., 
planche hors texte gr. sur cuivre ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
AUTEUR CALMET Augustin 
COTE C 367 vol. 1 
COTE C 367 vol. 2 
COTE C 367 vol. 3 
  
TITRE Navigatio ac itinerarium Johannis Hugonis Linscotani in Orientalem, sive lusitanorum indiam... / Jan 
Huyghen Van Linschoten 
ADRESSE Hagae-Comitis : ex officina Alberti Henrici, impensis authoris et Cornelii Nicolai, prostantque 
apud Aegédium Elsevirum ; 1599 
COLLATION vignette au titre, cartes et planche dépliantes, portr. gr. sur cuivre, lettr. gr. sur bois ; in-f° 
AUTEUR VAN LINSCHOTEN Jan Huyghen 
  
TITRE Cartes... pour l'Histoire Romaine et l'Histoire Ancienne de Mr Rollin... / J. B. Bourguignon d' Anville, 
Henri Liebaux 
ADRESSE [Paris] : [s. n.] ; 1738-1741 
COLLATION 12 cartes : cartes gr. sur cuivre dont certaines coloriées ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. cartonnée 
NOTE DE COLLATION Les plats sont détachés, la carte de l'Asie mineure est mutilée 
AUTEUR ANVILLE J. B. Bourguignon d' 
AUTEUR LIEBAUX Henri 
COTE D 506 
  
TITRE The Universal dictionary of trade and commerce / translated from the french of... monsieur 
Savary... ; with large additions and improvements... by Malachy Postlethwayt 
ADRESSE London : printed for John Knapton ; 1757 
COLLATION 2 vol. : frontispice, vignette au titre, band. et cartes dépliantes gr. sur cuivre, band. et lettr. 
gr. sur bois, tableaux dépliants ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. fauve 
AUTEUR SAVARY Jacques 
COTE E 64 vol. 1 
COTE E 64 vol. 2 
  
TITRE Atlas de choix, ou Recueil des meilleures cartes de Géographie ancienne et moderne dressées par 
divers auteurs... 
ADRESSE Paris : chez J. Andriveau-Goujon ; 1851 
COLLATION cartes gr. sur cuivre et coloriés ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
NOTE DE COLLATION Les plats de la reliure sont détachés 
COTE E 77 
  
TITRE Descriptio totius Guineae tractus, Congi, Angolae et Monomotapae... accedit noviter historia 
navigationum Batavorum in septentrionales oras... / Jan Huyghen Van Linschoten 
ADRESSE Hagae-Comitis : ex officina Alberti Henrici ; 1599 
COLLATION 45 p. : vignette au titre, cartes gr. sur cuivre ; in-f° 
AUTEUR VAN LINSCHOTEN Jan Huyghen 
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TITRE Descriptionis Ptolemaicae augmentum sive Occidentis notitia... hac secunda editione magna sui 
parte aucta, Cornelio Wytsliet Lovaniensi auctore / Cornelius Wytfliet 
ADRESSE Duaci : apud Franciscum Fabrum ; 1603 
COLLATION titre-front. et cartes gr. sur cuivre band., lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Incomplet de la fin après la p. 103 
AUTEUR WYTFLIET Cornelius 
  
TITRE Biblia Sacra, vulgatae editionis... 
ADRESSE Parisiis : excudebat Antonius Vitré ; 1662 
COLLATION vignette au titre, lettr. gr. sur bois, cartes hors texte gr. sur cuivre ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. verte 
COTE E 20 
  
TITRE Biblia hebraica, samaritana, chaldeica, graeca, syriaca, latina, arabica... 
ADRESSE Lutetiae Parisiorum : excudebat Antonius Vitré ; 1645 
COLLATION 10 vol. : planches et cartes gr. sur cuivre ; vignette au titre et lettr. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron 
COTE E 66 vol. 4 
COTE E 66 vol. 5 
COTE E 66 vol. 6 
COTE E 66 vol. 7 
COTE E 66 vol. 8 

COTE E 66 vol. 9 
COTE E 66 vol. 10 
COTE E 66 vol. 1 
COTE E 66 vol. 2 
COTE E 66 vol. 3 

  
TITRE [The Voyages and travels of the Ambassadors from the duke of Holstein into Muscovy, Tartary and 
Persia...] / [Adam Oelschlaeger dit Olearius] 
ADRESSE London : printed for J. Starkey and T. Basset ; 1669 
COLLATION 2 part. en 1 vol. : cartes gr. sur cuivre, band. et lettr. gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Dérelié 
NOTE DE COLLATION La p. de titre de la 1ère partie manque 
AUTEUR OLEARIUS Adam Oelschlaeger 
AUTEUR MANDELSLO Johann Albrecht von 
COTE D 526 
  
TITRE La bible qui contient le vieux et le nouveau testament 
ADRESSE A Amsterdam : chez Louys et Daniel Elzevier ; 1669 
COLLATION 2 vol. : titre-front. gr. sur cuivre au t. 1, 3 cartes dépliantes gr. sur cuivre, marque d'éditeur 
au titre, lettr. et cul de lampe gr. sur bois ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. veau fauve 
COTE E 59 vol. 1 
COTE E 59 vol. 2 
  
TITRE A general introduction to the Sacred Scriptures ; in a series of dissertations Critical, Hermeneutical 
and Historical,... / Joseph Dixon, archevêque d'Armagh 
ADRESSE Pittsburgh : George Quigley ; 1853 
COLLATION fac-similé en front. au t. 1 et carte de la Palestine au t. 2 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile noire décor à froid 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : Ex libris Cong. Miss. Sem. hib. Paris 1873 A. U. SS. Prof 
AUTEUR DIXON Joseph 
COTE B 1936 
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TITRE The cromwellian settlement of Ireland... / John Patrick Prendergast 
ADRESSE London : Longman, Green, Longman... ; 1865 
COLLATION armes d'Irlande gr. sur bois au titre, 3 cartes dépliantes en couleurs dont 1 front. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte décor armes d'Irlande sur le 1er plat 
AUTEUR PRENDERGAST John Patrick 
COTE B 2178 
  
TITRE Cromwell in Ireland, a history of Cromwell's irish campaign... with map, plans, and illustrations... / Le 
P. Denis Murphy, S. J. 
ADRESSE Dublin : M. H. Gill & Son ; 1883 
COLLATION ill. hors texte dont 1 carte en front. et 1 fac-similé d'autographes dépliants, 1 portr. de 
Cromwell gr. sur cuivre, 5 plans 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte 
AUTEUR MURPHY Denis 
COTE B 2076 
  
TITRE Il forestiere in Torino e nei dintorni 
ADRESSE [Torino] : Giacomo Serra (Jacques Serra) ; 1856 
COLLATION 48 p. : vignettes, cartes en couleurs aux titres (it./fr.), 1 planche et 1 plan dépliant hors texte 
gr. sur bois ; couv. papier ; petit in-8 
NOTE Texte bilingue 
COTE A 561 
  
TITRE History of Ireland from the earliest times to the present day / Mgr E. A. d' Alton 
ADRESSE London : the Gresham publishing company ; 1910-1925 
COLLATION 8 vol. : planche hors texte, cartes dépl. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte, décor plaque dorée, à froid aux t. 7 et 8 
NOTE DE COLLATION Timbre : Ex bibliotheca Coll. Hibern. Paris 
AUTEUR ALTON E. A. d' 
COTE B 1893 vol. 1 
COTE B 1893 vol. 2 
COTE B 1893 vol. 3 
COTE B 1893 vol. 4 

COTE B 1893 vol. 5 
COTE B 1893 vol. 6 
COTE B 1893 vol. 7 
COTE B 1893 vol. 8 

  
TITRE Oriental commerce ; or the East India Trader's Complete Guide ; ... / originally compiled by... William 
Milburn... / by Thomas Thornton... 
ADRESSE London : printed for Kingsbury, Parbury, and Allen ; 1825 
COLLATION 20 cartes dépliantes hors texte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. marron à coins 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : Peter Dillon 
AUTEUR MILBURN William 
COTE B 1954 
  
TITRE A general introduction to the sacred scriptures ; in a series of dissertations, critical, hermeneutical, 
and historical... / Joseph Dixon 
ADRESSE Dublin : James Duffy ; 1852 
COLLATION 2 vol. : carte dépliante en front. au t. 2 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile noire décor à froid 
AUTEUR DIXON Joseph 
COTE B 2068 vol. 1 
COTE B 2068 vol. 2 
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TITRE Readings from the old testament. Arranged with chronological tables, explanatory notes, and maps / 
For the use of students, by J.-G. Wenham 
ADRESSE London : Burns and Oates ; 1875 
COLLATION carte hors texte 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte décor à froid 
COTE B 2139 
  
TITRE The acts of the apostles, the epistles of St. Paul, the catholic epistles and the apocalypse translated 
from the latin... with notes, critical and explanatory / by Francis Patrick Kenrick... 
ADRESSE New York : Edward Dunigan and brother ; 1851 
COLLATION carte dépliante en front. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile noire décor à froid 
COTE B 1926 
  
TITRE The ancient history of the Egyptians, Carthaginians, Assyrians, Babylonians, Medes and Persians, 
Grecians and Macedonians... translated from the french... / Charles Rollin 
ADRESSE London : printed by J. M'Gowan, and son ; 1830 
COLLATION 3 vol. : frontispices dont 1 portr. de l'auteur, cartes hors texte dont une dépliante ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 veau marron à coins, filets dorés 
NOTE DE COLLATION Le plat inférieur manque au t. 1 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : Collège des Irlandais Paris au t. 3 
AUTEUR ROLLIN Charles 
COTE B 2066 vol. 1 
COTE B 2066 vol. 2 
COTE B 2066 vol. 3 
  
TITRE Geschichte der katolischen Kirche in Irland von der Einfûhrung der Christenthums bis auf die 
Gegenwart... / chanoine Alphons Belleesheim 
ADRESSE Mainz : Franz Kirchheim ; 1890-1891 
COLLATION 3 vol. : carte d'Irlande et portr. d'Olivier Plunkett, archevêque d'Armagh en front. au t. 3 ;   
in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagrin noir 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : Ex libris congregationis missionis Irish College Paris 
AUTEUR BELLEESHEIM Alphons 
COTE B 2015 vol. 1 
COTE B 2015 vol. 2 
COTE B 2015 vol. 3 
  
TITRE Narrative of a survey of the intertropical and western coasts of Australia performed between... 1818 
and 1822, with an appendix containing various subjects relating to hydrography and natural history... 
illustrated by plates, charts, and wood-cuts / capitaine Philip Parker King 
ADRESSE London : John Murray ; 1826 
COLLATION 2 vol. : vignette au titre, planche hors texte dont 2 front. gr. sur bois ; 2 cartes dépliantes ;  
in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 veau marron à coins 
NOTE DE COLLATION Ex-dono authoris : A. B. Lambert from his... friend, the Author 15 Apl. 1826 ; ex-
libris : Purchased at the sale of the late Mr. Lambert by the Chevalier Dillon April 1842 
AUTEUR KING Philip Parker 
COTE B 2354 vol. 1 
COTE B 2354 vol. 2 
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TITRE The whole genuine works of... the Jewish Historian / Flavius Josephe ; translated by ... William 
Whiston... 
ADRESSE London : printed by J. M'Gowan, Son ; [s. d.] 
COLLATION 2 vol. : vignettes aux titres, carte dépliante au t. 1 ; ill. hors texte dont 2 front ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
AUTEUR JOSEPHE Flavius 
COTE B 2374 vol. 1 
COTE B 2374 vol. 2 
  
TITRE Histoire ancienne... / Charles Rollin 
ADRESSE Paris : A. Hocquart jeune, Audin ; 1829-1830 
COLLATION 19 vol. : frontispices sauf aux t. 4, 5, 6, 8 et 17, dont un portr. front. de Rollin au t. 1, 1 plan 
dépliant au t. 9, cartes dépl. aux t. 4, 5 et 11, et planche hors texte gr. sur cuivre ; couv. papier ; petit in-12 
AUTEUR ROLLIN Charles 
COTE A 569 vol. 18 
COTE A 569 vol. 19 
COTE A 569 vol. 1 
COTE A 569 vol. 2 
COTE A 569 vol. 3 
COTE A 569 vol. 4 
COTE A 569 vol. 5 

COTE A 569 vol. 6 
COTE A 569 vol. 7 
COTE A 569 vol. 8 
COTE A 569 vol. 9 
COTE A 569 vol. 10 
COTE A 569 vol. 11 
COTE A 569 vol. 12 

COTE A 569 vol. 13 
COTE A 569 vol. 14 
COTE A 569 vol. 15 
COTE A 569 vol. 16 
COTE A 569 vol. 17 

  
TITRE A history of the city of Dublin... / sir John Thomas Gilbert 
ADRESSE Dublin : James Duffy ; 1861 
COLLATION 3 vol. : carte hors texte au t. 1 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rose, armes de Dublin, décor à froid 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Irish College Paris 1863 timbre en relief : from W. B. Kelly importer of 
foreign and english books new and old in all branches of literature, 8 Grafton St. Dublin 
AUTEUR GILBERT John Thomas 
COTE B 2347 vol. 1 
COTE B 2347 vol. 2 
COTE B 2347 vol. 3 
  
TITRE New voyages and travels : consisting of original, translations, and Abridgments... with index and 
historical preface 
ADRESSE London : printed for sir Richard Phillips ; [s. d.] 
COLLATION ill. hors texte gr. sur cuivre de Neele & son dont tableaux, plans et cartes dé pliants, ill. hors 
texte gr. sur bois et lith. de W. Read 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 mar. rouge à coins 
NOTE DE COLLATION Il manque des ill. et les p. 161 à 164 du t. 6 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. au t. 3 : William May Baker 32 nd Regimant London 1830 
COTE B 2453 vol. 1 
COTE B 2453 vol. 2 
COTE B 2453 vol. 3 
COTE B 2453 vol. 4 
COTE B 2453 vol. 5 
COTE B 2453 vol. 6 
COTE B 2453 vol. 7 
COTE B 2453 vol. 8 
COTE B 2453 vol. 9 
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TITRE Black's picturesque tourist and road and railway guide book through England and Wales with... 
maps, charts... engraved views... general index... 
ADRESSE Edinburgh : Adam and Charles Black ; 1854 
COLLATION 22 cartes dont 13 dépliantes, 12 planche gr. sur acier dont 1 front. hors texte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte 
COTE B 2678 
  
TITRE A steam voyage down the Danube with sketches of Hungary, Wallachia, Servia, Turkey etc... / 
Michael Joseph Quin 
ADRESSE Paris : A. and W. Galignani ; 1836 
COLLATION carte du Danube lith. en front ; in-4 
NOTE DE COLLATION Dérelié 
NOTE DE COLLATION Ex-dono authoris : Presented to J. M' Swiney, by his friend, the author Paris June 
1838 
AUTEUR QUIN Michael Joseph 
COTE B 2397 
  
TITRE Petite histoire des Grecs Depuis les origines jusqu'à la conquête de la Grèce par les Romains... 
ouvrage rédigé d'après les travaux les plus récents et avec l' indication des sources et contenant 19 cartes et 
plans et 85 gravures / Van der Berg 
ADRESSE Paris : Hachette ; 1880 
COLLATION ill. hors texte gr. sur cuivre et cartes en couleurs ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : Barau 5° 4° Lycée Charlemagne 
AUTEUR VAN DER BERG 
COTE B 2398 
  
TITRE Advance Japan : a nation thoroughly in earnest... / J. Morris ; Illustrations by R. Isayama... and from 
photographs 
ADRESSE London : W. H. Allen ; 1896 
COLLATION ill. hors texte lith., cartes et photographies dont une portr. de l'empereur Mutsuhito en 
front ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile grise décor doré et rouge : armes impériales japonaises 
NOTE DE COLLATION Timbre : Irish College Paris reading room 
AUTEUR MORRIS J. 
COTE B 2581 
  
TITRE History of the Catholic Church of Scotland from the introduction of christianity to the present day... / 
Alphons Bellesheim ; translated, with notes and additions by D. Oswald Hunter Blair O. S. B.... 
ADRESSE and London : William Blackwood and sons ; 1887-1890 
COLLATION 4 vol. : cartes en couleurs ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte 
NOTE DE COLLATION Timbre : ex bibliotheca Coll. Hibern. Paris 
AUTEUR BELLESHEIM Alphons 
COTE B 2359 vol. 4 
COTE B 2359 vol. 1 
COTE B 2359 vol. 2 
COTE B 2359 vol. 3 
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TITRE Memorandums made in Ireland in the autumn of 1852... with a map and illustrations... / John Forbes 
ADRESSE London : Smith, Elder, Cornhill ; 1853 
COLLATION 2 vol. : carte hors texte au t. 1, frontispices lithographiés, fig. gr. sur bois ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte décor à froid, armes d'Irlande en motif central doré 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. : F. B. Halyau t. 2 
AUTEUR FORBES John 
COTE B 1986 vol. 1 
COTE B 1986 vol. 2 
  
TITRE Evangelia dominicarum ac festorum totius anni, homiliticis explicationibus... illustrata,... / Le P. 
François Xavier Schouppe, S. J. 
ADRESSE Bruxellis : excudebat H. Goemaere ; 1867 
COLLATION 2 vol. : carte dépliante de la Palestine au t. 1 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagrin marron 
AUTEUR SCHOUPPE François Xavier 
COTE B 3466 vol. 1 
COTE B 3466 vol. 2 
  
TITRE Twelve lectures on the connexion between science and revealed religion. Delivered in Rome... / 
cardinal Nicholas Wiseman, archevêque de Westminster 
ADRESSE Dublin : James Duffy ; 18-66 
COLLATION carte dépliante en couleurs en front., 3 ill. hors texte lith. de J. Lewis dont 1 dépliante ; in-8° 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 mar. rouge, décor à froid et motif central doré du collège de St. Vincent à 
Castlenock 
NOTE DE COLLATION Timbre : ex libris Congreg. Missionis domus Parisiensis S. Patritii 
AUTEUR WISEMAN Nicholas 
COTE B 2482 
  
TITRE Rome ancient and modern and its environs... / Jeremiah Donovan 
ADRESSE Romae : printed for the author by Crispino Puccinelli ; 1852-1854 
COLLATION 4 vol. : ill. hors texte de G. Cottafari dont 1 carte de Rome dépliante en couleurs au t. 1 et 3 
plans dépliants au t. 3 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. veau jaune décor dentelle au fer du Collège St. Patrick de Maynooth 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Irish College Paris 1864 
AUTEUR DONOVAN Jeremiah 
COTE B 2458 vol. 1 
COTE B 2458 vol. 2 
COTE B 2458 vol. 3 
COTE B 2458 vol. 4 
  
TITRE Nouveau cours d'histoire à l'usage des lycées... Histoire contemporaine comprenant l'histoire 
générale du monde, et... de la France... depuis 1815 jusqu'à nos jours, précédée d'un résumé de l'histoire de 
la Révolution et de l'Empire... classe de philosophie... / C. A. Dauban 
ADRESSE Paris : Dezobry : Fd. Tandou ; 1864 
COLLATION 3 parties en 1 vol. : carte dépliante en couleurs à la fin du volume ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
AUTEUR DAUBAN C. A. 
COTE B 2690 
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TITRE Vie de Saint François de Sales... d'après les manuscripts et les auteurs contemporains par M. le Curé 
de Saint Sulpice... / Abbé André-Jean-Marie Hamon 
ADRESSE Paris : Jacques Lecoffre ; 1862 
COLLATION 2 vol. : front. gr. sur acier, carte dépliante à la fin du t. 2 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagrin vert 
NOTE DE COLLATION Etiquettes : Mr le Révérend Père Curtin St Pierre et Souillac ; timbre : Immaculée 
Conception Port Louis 
AUTEUR HAMON André-Jean-Marie 
COTE B 2338 vol. 1 
COTE B 2338 vol. 2 
  
TITRE The eastern Alps, including the bavarian highlands, the Tyrol, Salzkammergut, Styria, and Corinthia. 
Handbook for travellers... With 20 maps, 10 plans and 7 panoramas / Karl Baedeker 
ADRESSE London : Dulau ; 1879 
COLLATION ill. hors texte dont 10 cartes en couleurs dont 3 dépliantes et 1 en front., 3 panoramas gr. sur 
bois 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge 
AUTEUR BAEDEKER Karl 
COTE B 2431 
  
TITRE The Venerable Bede's ecclesiastical history of England, also the anglo-saxon chronicle, with 
illustrative notes, a map... and an ... index / Bede le Vénérable ; edited by J. A. Giles... 
ADRESSE London : George Bell and sons ; 1875 
COLLATION carte d'Angleterre dépliante en front. gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile verte décor à froid 
AUTEUR BEDE LE VENERABLE 
COTE B 2701 
  
TITRE Histoire des croisades... / Joseph Michaud 
ADRESSE A Paris : chez Aimé André ; 1825-1829 
COLLATION 6 vol. : 5 plans et 3 cartes dépliants hors texte gr. sur cuivre ; couv. papier ; in-8 
NOTE Tome 1 découronné en juillet 2009 
AUTEUR MICHAUD Joseph 
COTE B 2543 vol. 1 
COTE B 2543 vol. 2 

COTE B 2543 vol. 3 
COTE B 2543 vol. 4 

COTE B 2543 vol. 5 
COTE B 2543 vol. 6 

  
TITRE Handbook for travellers in Ireland 
ADRESSE London : John Murray ; 1878 
COLLATION 7 cartes dépliantes hors texte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Collège des Irlandais Rue des Irlandais Paris Ve 
COTE B 2774 
  
TITRE Brendaniana, St Brendan the voyager in story and legend... / Le P. Denis O'Donoghue 
ADRESSE Dublin : Browne & Nolan ; 1893 
COLLATION vignette au titre, frontispice et 1 carte dépliante gr. à l'eau-forte ; 3 ill. hors texte dont 2 gr. à 
l'eau-forte et 1 plan 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge décor à froid et doré 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : P. Mac Guiness, 1910 
AUTEUR O'DONOGHUE Denis 
COTE B 2673 
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TITRE Handbook to Paris and its environs, with plan of the city, map of environs, plans of the Bois de 
Boulogne, Versailles, the Louvre, the English Channel, Calais, Boulogne and a map of Battlefiels, seventy 
illustrations 
ADRESSE and at Melbourne : Ward, Lock ; [s. d.] 
COLLATION planche hors texte dont 5 plans et 1 carte dépliants 
NOTE DE COLLATION Rel. toile rouge 
NOTE DE COLLATION La carte-front. manque 
COTE B 3144 
  
TITRE La fin d'un empire français aux Indes sous Louis XV : Lally-Tollendal... ouvrage accompagné de 
cartes / Tibulle Hamont 
ADRESSE Paris : Plon : E. Plon : Nourrit ; 1887 
COLLATION 2 cartes dépliantes gr. sur cuivre par L. Sonnet à la fin du volume ; couv. papier ; in-8 
AUTEUR HAMONT Tibulle 
COTE B 2592 
  
TITRE The watches of the sacred passion with before and after... / Le P. P. Gallwey, S. J. 
ADRESSE London : Art and Book company, and Leamington ; 1897 
COLLATION 2 vol. : 8 planche hors texte dont 1 carte dépliante en couleurs, 2 front. et 1 plan dépliant gr. 
à l'eau-forte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile noire 
NOTE DE COLLATION Timbre : ex libris Congreg. Missionis domus parisiensis S. Patritii 
AUTEUR GALLWEY P. 
COTE B 3083 vol. 1 COTE B 3083 vol. 2 
  
TITRE History of the british colonies... / Montgomery Martin 
ADRESSE London : James Cochrane ; 1835 
COLLATION 5 vol. : carte dépliante en couleurs en front ; in-8 
NOTE T. 5 seul 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
NOTE DE COLLATION Note ms : Stolen from the Chevalier Dillon 
AUTEUR MARTIN Montgomery 
COTE B 2971 
  
TITRE A cyclopaedia of the physical sciences,... with maps, engravings, and numerous woodcuts / J. P. 
Nichol 
ADRESSE and Glasgow : Richard Griffin ; 1860 
COLLATION planche hors texte dépliantes dont 3 cartes et 1 front., fig. gr. sur bois ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile aubergine décor à froid 
NOTE DE COLLATION Ex-libris gr. sur bois avec armes et devise le nom du possesseur (Edward W. Farrell) a 
été découpé 
AUTEUR NICHOL J. P. 
COTE B 2936 
  
TITRE Hand-book for the dominion of Canada, prepared for the meeting of the british association for the 
advancement of science, at Montreal, 1884... / S. E. Dawson 
ADRESSE Montreal : Dawson brothers ; 1884 
COLLATION 3 cartes dépliantes dont 1 en couleurs en pochette dans la reliure ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile rouge 
AUTEUR DAWSON S. E. 
COTE B 2857 
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TITRE Atlas de la Sainte Bible de Vence 
ADRESSE Paris : Méquignon-Havard ; 1833 
COLLATION cartes et planche gr. sur cuivre ; in-f° oblong 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
COTE E 86 
  
TITRE Sadler's abridgment of Lingard's history of England from the invasion of J. Caesar to James II / John 
Lingard ; abridged... and continued... to 1835 by P. Sadler... 
ADRESSE Paris : at Truchy's ; 1836 
COLLATION carte dépliante en front ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagrin vert 
AUTEUR LINGARD John 
COTE B 2912 
  
TITRE Twelve lectures on the connexion between science and revealed religion, delivered in Rome... / 
Cardinal Nicholas Wiseman, archevêque de Westminster 
ADRESSE London : Charles Dolman ; 1853 
COLLATION 2 vol. : carte dépliante en front., 4 planche hors texte dépliantes gr. à l'eau-forte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile lie-de-vin décor à froid 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms. John A. Mac Cann 
AUTEUR WISEMAN Nicholas 
COTE B 3116 vol. 1 
COTE B 3116 vol. 2 
  
TITRE Histoire universelle de l'Eglise... / Jean Alzog ; traduite de la cinquième édition par I. Goschler ... et 
C.-F. Audley 
ADRESSE Paris : V.-A. Waille, Jacques Lecoffre ; 1849 
COLLATION 3 vol. : carte en couleurs dépl. au t. 1 ; in-8 
NOTE T. 1 et 3 seuls 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. bleue 
AUTEUR ALZOG Jean 
COTE B 2965 vol. 1 
COTE B 2965 vol. 2 
  
TITRE Atlas universel de Géographie ancienne et moderne... / Ambroise Tardieu ; revu et corrigé par A. 
Vuillemin... 
ADRESSE Paris : Furne ; 1861 
COLLATION cartes coloriées gr. sur cuivre ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagr. marron 
AUTEUR TARDIEU Ambroise 
COTE E 88 
  
TITRE Souvenirs d'un voyage dans la Tartarie, le Thibet et la Chine pendant les années 1844, 1845 et 
1846... / Le P. Evariste-Régis Huc, Lazariste 
ADRESSE Paris : Adrien Le Clere ; 1853 
COLLATION 2 vol. : carte dépliante hors texte au t. 1 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. jaune 
AUTEUR HUC Evariste-Régis 
COTE B 2831 vol. 1 
COTE B 2831 vol. 2 
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TITRE An atlas of ancient geography for the use of King's College School... / Aaron Arrowsmith 
ADRESSE London : Arrowsmith and B. Fellowes ; 1832 
COLLATION 1 p. de titre et 28 cartes dépliantes en couleurs gr. sur cuivre ; petit in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 mar. vert 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Rev. P. Campbell Derry et Ex-libris Cong. Miss. S. H. Paris 
NOTE DE COLLATION Le 1er plat de la rel. est détaché 
AUTEUR ARROWSMITH Aaron 
COTE B 3405 
  
TITRE History of Greece... with maps / Charles Alan Fyffe 
ADRESSE and New York : Macmillan ; 1892 
COLLATION carte-front. ; in-12 
NOTE History primers edited by J. R. Green 
NOTE DE COLLATION Rel. toile 
AUTEUR FYFFE Charles Alan 
COTE B 3148 
  
TITRE Ireland (part. I), northern countries including Dublin and neighbourhood by M. J. B. Baddeley..... 
(part. II) East, West and South including Dublin and Howth by C. S. Ward... twenty maps and plans by 
Bartholomew / M. J. B. Baddeley 
ADRESSE London : Dulau ; 1895-1897 
COLLATION 2 t. : cartes dépliantes en couleurs ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge décor à froid 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : collège des Irlandais, Rue des Irlandais-Paris Ve 
AUTEUR BADDELEY M. J. B. 
COTE B 2870 vol. 1 
COTE B 2870 vol. 2 
  
TITRE A new and complete epitome of practical navigation, containing all necessary instructions for 
keeping a ship's reckoning at sea with... methods of ascertaining the latitude... and the longitude... including 
a journal from London to Madeira... to form the complete navigator... the whole illustrated by... engravings, 
to which is added a... set of tables... tenth (stereotype) / John William Norie 
ADRESSE London : The Author ; 1831 
COLLATION 308 p. de tables : 9 planche dont 1 carte hors texte gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. bas. marron dont il manque le 1et plat 
AUTEUR NORIE John William 
COTE B 3400 
  
TITRE A smaller history of Rome, from the earliest times to the establishment of the empire... / William 
Smith 
ADRESSE London : John Murray ; 1879 
COLLATION ill. hors texte gr. sur bois dont 1 carte et 1 front. ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile noire 
AUTEUR SMITH William 
COTE B 2764 
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TITRE A short history of the english people... with maps and tables, twentieth thousand / John Richard 
Green 
ADRESSE London : Macmillan ; 1875 
COLLATION 6 cartes hors texte dont 1 en front. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile lie-de-vin 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Dewitt et Rocca 
AUTEUR GREEN John Richard 
COTE B 2672 
  
TITRE The history of Ireland from the earliest period to the present time ; embracing also a statistical and 
geographical account of that kingdom ; forming together a complete view of its present state... / Stephen 
Barlow 
ADRESSE Dublin : John Cumming and M. Keene ; 1814 
COLLATION 2 vol. : portr-front. du comte de Charlemont au t. 1 et de Henry Grattan au t. 2 gr. sur cuivre, 
ill. hors texte vue de Dublin au t. 1 et carte dépliantes au t. 2 gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. marron à coins 
NOTE DE COLLATION Les plats de la rel. au t. 2 sont détachés 
AUTEUR BARLOW Stephen 
COTE B 2947 vol. 1 
COTE B 2947 vol. 2 
  
TITRE Dictionnaire de la Bible... / Abbé Fulcran Vigouroux 
ADRESSE Paris : Letouzey et Ané ; 1895-1912 
COLLATION 5 vol. : planche hors texte, planche dépliante, cartes, ill. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagr. marron 
NOTE DE COLLATION Timbre : Ex bibliotheca Coll. Hibern. Paris 
AUTEUR VIGOUROUX Fulcran 
COTE C 515 vol. 1 
COTE C 515 vol. 2 
COTE C 515 vol. 3 
COTE C 515 vol. 4 
COTE C 515 vol. 5 
  
TITRE Chamber's concise gazetteer of the world topographical, statistical, historical 
ADRESSE and Edinburgh : W. & R. Chambers ; [s. d.] 
COLLATION 32 cartes dépliantes en couleurs à la fin du volume ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile aubergine 
NOTE DE COLLATION Timbres : Irish College Paris reading room et Grand Séminaire Polonais à Paris 
COTE B 3384 
  
TITRE Handbook of Bible geography... with descriptive and historical notes... illustrated by nearly one 
hundred engravings, and forty maps and plans / Le P. George H. Whitney 
ADRESSE London : Hodder and Stoughton ; 1877 
COLLATION planche hors texte gr. sur acier, II cartes en couleurs dont 2 dépliantes, 1 plan dépliant ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile brique décor motif central doré 
NOTE DE COLLATION Ex-libris ms : Ex libris Cong. Miss. Sem. Hib. Paris 1879 a. u. SS. Prof 
AUTEUR WHITNEY George H. 
COTE B 3389 
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TITRE The Life of St Patrick and his place in history / J. B. Bury 
ADRESSE New York : Macmillan and Co ; 1905 
COLLATION cartes ; in-8° 
NOTE DE COLLATION Rel. toile verte 
NOTE DE COLLATION Timbre : ex-libris Cong. Missionis Coll. Paris. Sti Patricii 
AUTEUR BURY J. B. 
COTE B 3467 
  
TITRE L'Evangile de Jésus Christ, chronologie, géographie / Le P. Louis Tellier, S. J. 
ADRESSE Villefranche (Rhône) : Le Trait d'Union ; [1936] 
COLLATION 41 p. : 1 carte hors texte ; couv. papier ; in-8 
AUTEUR TELLIER Louis 
COTE B 3450 
  
TITRE Saint Augustine bishop and doctor, a historical study by a priest of the Congregation of the Mission, a 
pilgrim to Hippo 
ADRESSE New York : The Catholic Publication Society... ; 1888 
COLLATION carte-front. en couleurs ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile marron 
COTE B 3219 
  
TITRE Ireland, its scenery, character, etc... / Mr & Mrs S. C. Hall 
ADRESSE London : Hall, Virtue ; [s. d.] 
COLLATION 3 vol. : front. encadr. au titre, fig. et cartes gr. sur bois, photo dans le t. 2, planche gr. sur 
acier ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 chagr. noir 
NOTE DE COLLATION Manque le t. 1. Plat de tête du t. 2 détaché. Note ms 
AUTEUR HALL 
COTE C 454 vol. 1 
COTE C 454 vol. 2 
  
TITRE The tourist's handbook to Switzerland... with 24 maps, 6 plans, and 26 illustrations / Robert Allbut 
ADRESSE and New York : T. Nelson and sons ; 1890 
COLLATION 12 cartes et 2 panoramas dépliants hors texte gr. sur acier ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile rouge 
AUTEUR ALLBUT Robert 
COTE B 3167 
  
TITRE Voyages d' un étudiant dans les cinq parties du monde... / Georges Bernard Depping 
ADRESSE Paris : Delamarche ; 1835 
COLLATION 2 planche hors texte dont 1 front. et 3 cartes dépliantes gr. sur cuivre ; in-8 
NOTE T. I seul 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. verte 
AUTEUR DEPPING Georges Bernard 
COTE B 3251 
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TITRE Gui-de-indicateur des sanctuaires et lieux historiques de la Terre-Sainte... / Le P. Liévon de Hamme, 
franciscain 
ADRESSE Jérusalem : Les PP. Franciscains ; 1877 
COLLATION 3 vol. : 1 plan dépliant et 3 planche gr. à l'eau-forte hors texte, 1 carte dépl en couleurs à la 
fin du vol. ; petit in-8 
NOTE T. 3 seul 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. marron 
AUTEUR HAMME Liévon de 
COTE B 3007 
  
TITRE Lough Derg and its pilgrimages, with map and illustrations... / Le P. Daniel O'Connor 
ADRESSE Dublin : Joseph Dollard ; 1879 
COLLATION 2 planche hors texte dont 1 front. gr. sur bois, fac-similé de lettre ms. de James Donnelly au 
P. O'Connor, carte dépliante à la fin du volume ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile rouge 
AUTEUR O'CONNOR Daniel 
COTE B 3347 
  
TITRE Second report... on the wages, earnings, and conditions of employment of agricultural labourers in 
the United Kingdom with statistical tables and charts... / Wilson Fox 
ADRESSE London : printed for his Majesty's stationery office ; 1905 
COLLATION carte dépliante en couleurs ; in-f° 
NOTE Earnings of Agricultural Labourers 
NOTE DE COLLATION Broché 
AUTEUR FOX Wilson 
COTE D 569 
  
TITRE La Sainte Bible, traduction de M. de Genoude 
ADRESSE Paris : Pourrat frères ; 1838 
COLLATION 2 vol. : front. et planche hors texte, carte gr. sur acier, vignette au titre gr. sur bois ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. marron 
NOTE DE COLLATION Reliure mauvais état aux 3 vol. 
COTE C 435 vol. 1 
COTE C 435 vol. 2 

COTE C 435 vol. 3 

  
TITRE Philips' Scripture Atlas, a series of 16 coloured plates, containing over 30 maps and plans, illustrating 
the books of the old and new testaments, with an index of scriptural names and their modern 
identifications / edited by George Philip... 
ADRESSE Liverpool : Philip son and nephews ; [s. d.] 
COLLATION 16 p. : cartes en couleurs, couv. carton ; in-4 
COTE C 529 
  
TITRE Twelve lectures on connexion between science and the revealed religion. Delivered in Rome... / 
cardinal Nicholas Wiseman, archevêque de Westminster 
ADRESSE London : Catholic Publishing and Bookselling Company : Charles Dolman ; 1859 
COLLATION 2 vol. : carte dépliante en couleurs en front. au t. 1, 3 planche hors texte dépliantes gr. à 
l'eau-forte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile lie-de-vin décor à froid 
AUTEUR WISEMAN Nicholas 
COTE B 2743 vol. 2 
COTE B 2743 vol. 1 
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TITRE Voyage round the world in the years 1803, 1804, 1805 & 1806,... in two volumes / Captain Adam 
Johann von Krusenstern, dit Ivan Federovitch ; translated from the original german by Richard Belgrave 
Hoppner 
ADRESSE London : printed by T. Davison for John Murray ; 1813 
COLLATION 2 part. en 1 vol. : frontispice gr. sur bois en coul. et carte dépliante ; in-4 
NOTE DE COLLATION Dérelié. Incomplet de la fin 
AUTEUR KRUSENSTERN Adam Johann von 
COTE C 419 
  
TITRE The irish Dominicans of the seventeenth century... first published at Louvain in 1706, reprinted with 
an english translation, and an appendix containing historical sketches of all the ancient dominican 
foundations in Ireland by rev. Ambrose Coleman... / Le P. John O'Heyne 
ADRESSE Dundalk : William Tempest ; 1902 
COLLATION carte dépliante à la fin du vol. ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile noire 
AUTEUR O'HEYNE John 
COTE B 3321 
  
TITRE Etude sur les monuments de l'architecture militaire des croisés, en Syrie et dans l'ile de Chypre / G. 
Rey 
ADRESSE Paris : Imprimerie Nationale ; 1871 
COLLATION carte, planches et plans hors texte ; in-4 
NOTE DE COLLATION Rel. carton 
AUTEUR REY G. 
COTE C 434 
  
TITRE Chambers's Encyclopedia, a dictionary of universal knowledge 
ADRESSE Edinburgh : William and Robert Chambers ; 1895 
COLLATION 10 vol. : cartes, ill., marque d'éditeur au titre ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile bordeau 
NOTE DE COLLATION Timbre : Ex bibliotheca Coll. Hibern. Paris 
COTE C 424 vol. 1 
COTE C 424 vol. 2 
COTE C 424 vol. 3 
COTE C 424 vol. 4 
COTE C 424 vol. 5 

COTE C 424 vol. 6 
COTE C 424 vol. 7 
COTE C 424 vol. 8 
COTE C 424 vol. 9 
COTE C 424 vol. 10 

  
TITRE Leçons d'Histoire / Herbet, Geruzer, Bouchitté, Barberet 
ADRESSE Paris : chez L. Hachette ; 1846 
COLLATION 2 vol. : cartes hors texte ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Rel. 1/2 bas. fauve 
AUTEUR HERBET 
AUTEUR GERUZER 
AUTEUR BOUCHITTE 
AUTEUR BARBERET 
COTE C 447 vol. 1 
COTE C 447 vol. 2 
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TITRE Cassell's Picturesque Australasia, edited by E. E. Morris... with original illustrations 
ADRESSE and Melbourne : Cassell ; 1889-1890 
COLLATION 4 vol. : ill., planche hors texte, cartes ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. toile rouge ill. 
NOTE DE COLLATION Timbre : Irish College, Paris 
COTE C 416 vol. 1 
COTE C 416 vol. 2 
COTE C 416 vol. 3 
COTE C 416 vol. 4 
  
TITRE Whittaker's improved edition of... Pinnock's Goldsmith's history of England from the invasion of 
Julius Caesar to the death of George II with a continuation to the present time,... a dictionary... and 
questions for examination... / Oliver Goldsmith ; the whole illustrated by... notes... map of England and 
Wales, and portrait... by W. C. Taylor... ; continued by the rev. W. H. Pinnock... 
ADRESSE London : Whittaker ; 1848 
COLLATION 1 front. gr. sur acier, 1 planche gr. à l'eau-forte, 1 carte dépl. hors texte ; in-12 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile rouge décor à froid 
AUTEUR GOLDSMITH Oliver 
COTE B 3327 
  
TITRE Entrevue de François Premier avec Henry VIII, à Boulogne-sur-Mer, en 1532. Intervention de la 
France dans l'Affaire du Divorce, d'après un grand nombre de documents inédits / Le P. A. Hamy, S. J. 
ADRESSE Paris : Lucien Gougy ; [s. d.] 
COLLATION front. reprod. de carte dépliante de Boulogne en 1611 ; in-8 
NOTE DE COLLATION Ex-do. authoris : Presented to Rev. P. Boyle cm by Rev. Père Hamy S. J. 
AUTEUR HAMY A. 
COTE B 2030 
  
TITRE An old Testament commentary for english readers, by various writers / edited by Charles John 
Ellicott... 
ADRESSE New-York : Cassell ; 1884 
COLLATION 5 vol. : carte front. coul. ; in-4 
NOTE T. 1 seul 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile marron, decor à froid et doré 
COTE D 538 
  
TITRE Les o'toole, notice sur le clan ou la tribu des O'Toole... issus de Catir-Mor, roi suprème d'Irlande... 
ADRESSE La Réole : imprimérie Vigouroux ; 1864 
COLLATION 12 p. : front. gr. aux armes des O'Toole et planche hors texte lithogr., carte coloriée, tableaux 
généalogiques ; in-f° 
NOTE DE COLLATION Broché ; la couverture a disparu 
COTE D 554 
  
TITRE The inviolable sanctuary... / Georges A. Birmingham 
ADRESSE Dublin... : Thomas Nelson and sons ; [s. d.] 
COLLATION front. en couleurs, carte hors texte ; in-8 
NOTE DE COLLATION Rel. pleine toile bleue décor à froid 
NOTE DE COLLATION Timbre : Irish College Paris reading room 
AUTEUR BIRMINGHAM Georges A. 
COTE B 3165 
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TITRE Saint-Paul et ses missions / Abbé Constant-Henri Fouard 
ADRESSE Paris : Victor Lecoffre ; [1898] 
COLLATION 4 cartes en couleurs et 1 plan dépliants hors texte gr. sur cuivre par H. Hausserman ; in-12 
NOTE DE COLLATION Dérelié 
NOTE DE COLLATION La p. de titre manque 
AUTEUR FOUARD Constant-Henri 
COTE B 3124 
 


